

訂正公告

みよし広域連合浄化センター 前処理・脱水機棟整備工事の公募型プロポーザル方式による事業者選定の公告を次のとおり訂正する。

平成30年9月28日

みよし広域連合長 黒川 征一

- 1 公告日 平成30年9月14日
- 2 工事名 みよし広域連合浄化センター 前処理・脱水機棟整備工事
- 3 訂正内容 以下のとおり

書類	該当箇所	訂正前	訂正後
公告	3 ページ 1 工事概要 7) 表題	事業費限度額	支払限度額
	3 ページ 1 工事概要 7) 1 行目	—	うち、平成30年度分： 347,984,000 円、平成31年度分： 243,588,000 円、平成32年度分： 278,386,000 円
	3 ページ 1 工事概要 7) (1)	事業期間が複数年度に渡るため、本事業費は債務負担行為を設定している。なお、当該債務負担行為において設定した各年度の支払限度額については、工事契約締結時に示すものとする。	事業期間が複数年度に渡るため、本事業費は債務負担行為を設定している。それぞれの年度において予算を設定する必要があるため、初年度から支払限度額を設定するものとする。
実施要領	4 ページ 第2章第1節 日程表1 段目	平成30年9月14日 (金)～10月3日(水)	平成30年9月14日 (金)

	6 ページ 第3章第2節 1) (1)	公表期間：平成30年9月14日(金)から平成30年10月3日(水)までとする。	公表日：平成30年9月14日(金)とする。
	13 ページ 第4章第1節 4) 3行目	前払いあるいは部分払い	前払い及び部分払い